
 

 

EXTRATO DA ATA DA 50ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR 

DO MINISTÉRIO PÚBLICO, REALIZADA NO DIA 17 DE AGOSTO DE 2021. 

 

Aos dezessete dias do mês de agosto de 2021, às 14 horas, foi realizada 

a 50ª reunião ordinária virtual do Conselho Superior do Ministério Público, 

por meio de webconferência via Microsoft Teams, presentes o 

Procurador-Geral de Justiça, Doutor Mário Luiz Sarrubbo, o Corregedor-

Geral do Ministério Público, Doutor Motauri Ciocchetti de Souza, bem 

como os Conselheiros eleitos, nomeados na ordem decrescente de 

antiguidade, Doutores Oscar Mellim Filho, Antônio Carlos Fernandes 

Nery, Tiago Cintra Zarif, Pedro Henrique Demercian, Vidal Serrano Nunes 

Junior, Luiz Antonio de Oliveira Nusdeo, Arual Martins e José Carlos 

Cosenzo, e ausente justificadamente a Conselheira Doutora Mônica de 

Barros Marcondes Desinano, desenvolveram-se os trabalhos conforme 

registrado a seguir. 1- ABERTURA, CONFERÊNCIA DE QUORUM E 

INSTALAÇÃO DA REUNIÃO: Presentes Conselheiros em número suficiente 

à realização da sessão, instalou-se a reunião, sob a presidência do 

Conselheiro Sarrubbo. 2 - LEITURA, VOTAÇÃO E ASSINATURA DA ATA DA 

REUNIÃO ANTERIOR: Aprovada, sem ressalvas, a ata da 49ª Reunião 

Ordinária do Colegiado, ocorrida em 10 de agosto de 2021, 

dispensando-se sua leitura, posto que enviada a respectiva minuta, 

antecipadamente, a todos os Conselheiros. 3 - LEITURA DO EXPEDIENTE E 

COMUNICAÇÕES DO PRESIDENTE: 3.1. Ciência do falecimento do Senhor 

Antônio Guilherme Rudge Bastos, irmão dos Doutores Fernando Carlos 

Rudge Bastos e José Francisco Rudge Bastos, Procuradores de Justiça 

Aposentados, em 16/08/2021; da Senhora Vicentina Giuliani Labate, 

mãe da Doutora Valeria Isabel Labate Notarangeli, Procuradora de 

Justiça Aposentada, em 13/08/2021; e do Senhor Arjuna Fontes Teixeira, 

pai do Doutor Álvaro Roberto Ruas Teixeira, Promotor de Justiça da 

Comarca de Bilac, em 16/08/2021. Ficam expressos os votos de 

condolências que serão consignados formalmente nesta ata e serão 

formalmente comunicados às famílias enlutadas dos ilustres colegas 

cujos nomes foram registrados. 3.2. O Conselheiro Presidente registrou 

que a partir da data de ontem, 16/08/2021, iniciou-se a flexibilização 

das restrições no Ministério Público de São Paulo em termos de presença 

de membros e servidores (auxiliares de Promotoria, oficiais, estagiários, 

analistas e membros do Ministério Público) dados os índices um pouco 

mais suportáveis da pandemia, cujo retorno às atividades 

presencialmente está se desenvolvendo com muita responsabilidade, 

ante a possibilidade de novo repique dos casos de COVID-19 com a 

variante delta que está com níveis de contágio muito alto. 3.3. 

Consignou que é importante dizer que essa volta é fruto de diálogo 

com entidades de classe, Corregedoria e com todos os setores do 



 

 

Ministério Público, inclusive sindicatos de servidores (de analistas e de 

oficiais), e foi um consenso o modelo adotado. Registrou o Conselheiro 

Presidente que voltamos com muita calma, cautela e segurança 

porque sabemos que a pandemia ainda está presente na sociedade 

brasileira e mundial. Registrou também o desejo de que essa seja a 

primeira etapa de um retorno completo às atividades presenciais até o 

final deste ano. Registrou também que será mantida a responsabilidade 

no trato da pandemia e todas as decisões serão tomadas através do 

diálogo com os demais órgãos da Administração Superior, entidades de 

classe (inclusive com os representantes classistas dos servidores do 

Ministério Público de São Paulo). 4 - COMUNICAÇÕES DOS 

CONSELHEIROS: Cumprimentos individuais dos Conselheiros a todos os 

participantes da reunião realizada por webconferência via Microsoft 

Teams. 4.1. o Conselheiro Secretário registrou que tinha duas 

informações ao Colegiado e para a classe: a primeira delas é sobre da 

abertura de manifestação de interesse de comarcas que já foram 

mencionadas anteriormente, já publicada e com prazo até a próxima 

sexta-feira; a segunda, é já ter sido expedido ofício ao Excelentíssimo 

Corregedor-Geral para que possa subsidiar o Conselho Superior com 

informações acerca do volume de serviços nos cargos em vacância na 

Entrância inicial, bem como deliberarem sobre o requerimento 

apresentado pelo Conselheiro Arual Martins no sentido de deliberar 

sobre a possibilidade de abertura dos cargos da Comarca de Piraju. 

Informou o Conselheiro Secretário que foram solicitadas informações de 

forma abrangente sobre o volume de serviços junto à Corregedoria 

Geral para o necessário cotejo entre os demais s cargos de entrância 

inicial. Informou também que em breve também serão abertos os dois 

cargos vagos de Procurador de Justiça. 4.2. O Conselheiro Motauri 

registrou que o ofício a que fez menção o Conselheiro Secretário foi 

recebido pela Corregedoria e foi determinado o encaminhamento e, 

considerando que os dados estão sendo compilados, em breve serão 

transmitidos ao Conselho Superior. 5 - LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DA ORDEM DO DIA: 5.1. SESSÃO ADMINISTRATIVA: 5.1.1. Pt. nº 23.115/21 – 

R. D. nº 037/16 – (SEI 29.0001.0023115-2021.89) Representação com 

proposta de disponibilidade por interesse público – Sigiloso – Relator 

Conselheiro Vidal. O Conselheiro Mário Luiz Sarrubbo declarou-se 

impedido de participar deste julgamento, desejando boa continuidade 

dos trabalhos aos demais e se retirou da sessão, assumindo então a 

presidência dos trabalhos o Conselheiro Oscar Mellim Filho. Ausente 

justificadamente a Conselheira Doutora Mônica de Barros Marcondes 

Desinano, foi realizada a leitura do voto referente ao pedido de 

processamento dos autos de  disponibilidade de membro do Ministério 

Público pelo Conselheiro Relator, Doutor Vidal Serrano Nunes Junior. 



 

 

Ficou deliberado, por maioria de votos, pela remessa dos autos à 

Comissão Processante Permanente para instrução do feito. 5.1.2. Pt. nº 

30.633/21 - Afastamento cautelar de membro – Sigiloso – Relator 

Conselheiro Vidal. (SEI 29.0001.0030633-2021.27) Quanto ao pedido de 

afastamento cautelar, ausentes justificadamente o Procurador-Geral de 

Justiça, Doutor Mário Luiz Sarrubbo, e a Conselheira Doutora Mônica de 

Barros Marcondes Desinano, foi realizada a leitura do voto pelo 

Conselheiro Relator Vidal Serrano Nunes Junior, no sentido do 

provimento do pedido. O Conselheiro Arual Martins abriu divergência 

em relação ao voto do Relator e foi nela acompanhado pelos 

Conselheiros Cosenzo, Antônio Nery, Tiago, Demercian, Nusdeo e 

Mellim, sendo o pedido da Corregedoria de afastamento cautelar de 

membro indeferido por maioria de votos e ficando o Conselheiro Relator 

vencido neste pleito e tornando-se o Conselheiro Arual Martins o novo 

Relator deste procedimento por ter aberto a divergência. 5.2. SESSÃO 

PLENÁRIA E DE TURMAS: Julgamento dos protocolados publicados nos 

AVISOS respectivos da Secretaria Executiva do Conselho Superior. 

Resultados dos julgamentos registrados em aviso próprio. 6 – CIÊNCIA DE 

PROTOCOLADOS: 6.1. (06/08/2021) Comunicado enviado pelo Doutor 

Rodrigo Augusto de Oliveira, 33º Promotor de Justiça da Infância e 

Juventude de Campinas, atendendo ao Aviso nº 20/20 – PGJ – CGMP, 

de 16 de janeiro de 2020, acerca do arquivamento do PANI nº SIS MP 

36.0713.0009015/2019-1 (SEI! 29.0001.0099741.2021-03), com cópia da 

promoção de arquivamento. 6.2. (06/08/2021) Comunicado enviado 

pelo Doutor Rodrigo Augusto de Oliveira, 33º Promotor de Justiça da 

Infância e Juventude de Campinas, atendendo ao Aviso nº 20/20 – PGJ 

– CGMP, de 16 de janeiro de 2020, acerca do arquivamento da NF nº SIS 

MP 38.0739.0008838/2021-1 (SEI! 29.0001.0075601.2021-40), com cópia da 

promoção de arquivamento. 6.3. (06/08/2021) Comunicado enviado 

pelo Doutor Rodrigo Augusto de Oliveira, 33º Promotor de Justiça da 

Infância e Juventude de Campinas, atendendo ao Aviso nº 20/20 – PGJ 

– CGMP, de 16 de janeiro de 2020, acerca do arquivamento do PANI nº 

SIS MP 36.0713.0007852/2019-2 (SEI! 29.0001.0099694.2021-11), com cópia 

da promoção de arquivamento. 6.4. (06/08/2021) Comunicado enviado 

pela Doutora Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de Justiça da 

Infância e Juventude de Campinas, atendendo ao Aviso nº 20/20 – PGJ 

– CGMP, de 16 de janeiro de 2020 e Resolução 174/2017 do CNMP, 

acerca do arquivamento da Notícia de Fato nº SIS MP 

38.0739.0016446/2021-4 – 19ª PJ (SEI! nº 29.0001.0155786.2021-85), nos 

termos da Súmula nº 19 do E. Conselho Superior do Ministério Público, 

com cópia do despacho de arquivamento. 6.5. (06/08/2021) Ofício 

enviado pelo Doutor Walter Rangel de França Filho, 4º Promotor de 

Justiça de Taubaté, informando o arquivamento do Procedimento 



 

 

Administrativo de Acompanhamento nº 62.0678.0000406/2020-4 (SEI! 

29.0001.0033246.2021-92), com cópia da promoção de arquivamento. 

6.6. (06/08/2021) Ofício enviado pelo Doutor Paulo César Corrêa Borges, 

7º Promotor de Justiça de Franca, comunicando o encerramento do 

procedimento SIS MP nº 14.0722.0030079/2020-2 (SEI! nº 

29.0001.0091202.2020-87) e a instauração do PAA nº 

62.0722.0002060/2021-3. 6.7. (06/08/2021) Comunicado enviado pelo 

Doutor Rodrigo Augusto de Oliveira, 33º Promotor de Justiça da Infância 

e Juventude de Campinas, atendendo ao Aviso nº 20/20 – PGJ – CGMP, 

de 16 de janeiro de 2020, acerca do arquivamento do PANI nº SIS MP 

36.0713.0003509/2018-4, com cópia da promoção de arquivamento. 6.8. 

(06/08/2021) Ofício enviado pela Doutora Ana Beatriz Pereira de Souza 

Frontini, 28ª Promotora de Justiça da Capital acumulando o cargo de 4º 

Promotor de Justiça do Consumidor, informando que o inquérito civil nº 

14.0161.0000884/2019-1 – 4º PJ foi remetido ao arquivo, tendo em vista 

que o Termo de Ajustamento de Conduta nele firmado, homologado 

pelo E. CSMP em 28/01/2020, foi devidamente cumprido. 6.9. 

(06/08/2021) Ofício enviado pela Doutora Valéria Maiolini, 1ª Promotora 

de Justiça do Consumidor, informando que o inquérito civil nº 

14.0161.0001188/2019-0 – 1º PJ foi remetido ao arquivo, tendo em vista 

que o Termo de Ajustamento de Conduta nele firmado, homologado 

pelo E. CSMP em 16/02/2021, foi devidamente cumprido. 6.10. 

(06/08/2021)  Ofício enviado pelo Doutor Eduardo Hiroshi Shintani, 

Promotor de Justiça de Jales, comunicando que o Termo de 

Compromisso de Ajustamento de Conduta firmado nos autos do 

Inquérito Civil nº 14.0311.0000236/2019-7 foi devidamente cumprido e os 

autos físicos serão regularizados e encaminhados ao arquivo definitivo 

da Promotoria de Justiça. 6.11. (06/08/2021) Ofício enviado pela 

Doutora Ana Beatriz Pereira de Souza Frontini, 28ª Promotora de Justiça 

da Capital acumulando o cargo de 4º Promotor de Justiça do 

Consumidor, informando que o inquérito civil nº 14.0161.0001304/2019-9 – 

4º PJ foi remetido ao arquivo, tendo em vista que o Termo de 

Ajustamento de Conduta nele firmado, homologado pelo E. CSMP em 

06/04/2021, foi devidamente cumprido. 6.12. (06/08/2021)  Ofício 

enviado pela Doutora Valéria Maiolini, 1ª Promotora de Justiça do 

Consumidor, informando que o inquérito civil nº 14.0161.0000186/2020-7 – 

1º PJ foi remetido ao arquivo, tendo em vista que o Termo de 

Ajustamento de Conduta nele firmado, homologado pelo E. CSMP em 

23/03/2021, foi devidamente cumprido. 6.13. (06/08/2021) Ofício 

enviado pela Doutora Valéria Maiolini, 1ª Promotora de Justiça do 

Consumidor, informando que o inquérito civil nº 14.0161.0000943/2019-1 – 

1º PJ foi remetido ao arquivo, tendo em vista que o Termo de 

Ajustamento de Conduta nele firmado, homologado pelo E. CSMP em 



 

 

10/12/2019, foi devidamente cumprido. 6.14. (09/08/2021) Ofício 

enviado pelo Doutor Paulo César Corrêa Borges, 7º Promotor de Justiça 

de Franca, comunicando o encerramento do procedimento SIS MP nº 

14.0722.0002903/2020 (SEI! nº 29.0001.0096680.2020-09) e a instauração 

do PAA nº 62.0722.0002054/2021-8 para acompanhar o TAC firmado nos 

autos do Inquérito Civil arquivado. 6.15. (09/08/2021) Ofício enviado 

pelo Doutor Paulo César Corrêa Borges, 7º Promotor de Justiça de 

Franca, comunicando o encerramento do procedimento SIS MP nº 

67.0722.0001517/2021-1 (SEI! nº 29.0001.0105828.2021-69) tendo em vista 

o devido cumprimento do Termo de Ajustamento de Conduta e a 

remessa dos autos do procedimento para o arquivo morto. 6.16. 

(09/08/2021) Comunicado enviado pelo Doutor Nathan Glina, 2º 

Promotor de Justiça de São Bernardo do Campo, atendendo ao 

disposto no artigo 12 da Resolução nº 174/2017 do CNMP, comunicando 

o arquivamento da Notícia de Fato nº 38.0167.0002511/2021-7, com 

cópia da promoção de arquivamento. 6.17. (09/08/2021) Ofício enviado 

pelo Doutor Gilson Ricardo Magalhães, 1º PJ de Amparo, comunicando, 

em cumprimento ao artigo 12 da Resolução nº 174/2017 do Conselho 

Nacional do Ministério Público, o arquivamento da Ficha de 

Atendimento nº 37.0739.0015098/2021-6 (SEI! nº 29.0001.0147709.2021-11), 

com cópia da promoção de arquivamento. 6.18. (09/08/2021) Ofício 

enviado pelo Doutor Gilson Ricardo Magalhães, 1º PJ de Amparo, 

comunicando, em cumprimento ao artigo 12 da Resolução nº 174/2017 

do Conselho Nacional do Ministério Público, o arquivamento da Ficha 

de Atendimento nº 37.0739.0015164/2021-5 (SEI! nº 29.0001.0147703.2021-

76), com cópia da promoção de arquivamento. 6.19. (09/08/2021) 

Ofício enviado pela Doutora Cláudia Maria Lico Habib Tofano, 

Promotora de Justiça integrante do GAEMA – Pardo, comunicando o 

arquivamento definitivo do PAA nº 62.0702.0000006/2020-0, com cópia 

da promoção de arquivamento. 6.20. (09/08/2021) Comunicado 

enviado pelo Doutor Nathan Glina, 2º Promotor de Justiça de São 

Bernardo do Campo, atendendo ao disposto no artigo 12 da Resolução 

nº 174/2017 do CNMP, comunicando o arquivamento do PAF nº 

63.0167.0004221/2020-9, com cópia da promoção de arquivamento. 

6.21. (10/08/2021) Ofício enviado pelo Doutor Christiano Augusto 

Corrales de Andrade, 1º Promotor de Justiça de Franca, comunicando o 

cumprimento integral do TAC firmando no IC nº 14.0722.0007564/2016 

(SEI! 29.0001.0131167.2020-60) e acompanhado no PAA nº 

62.0722.0000896/2020, com documentos comprobatórios. 6.22. 

(10/08/2021) Ofício enviado pelo Doutor Lucas Pimentel de Oliveira, 13º 

Promotor de Justiça de Bauru, em cumprimento ao artigo 12, §1º, da 

Resolução nº 174 do CNMP, comunicando o encerramento definitivo do 

PAA nº 62.0715.0002818/2018-0 (SEI 29.0001.0059091.2021-95). 6.23. 



 

 

(11/08/2021) Ofício enviado pela Doutora Ana Beatriz Pereira de Souza 

Frontini, 28ª Promotora de Justiça da Capital acumulando o cargo de 4º 

Promotor de Justiça do Consumidor, informando que o inquérito civil nº 

14.0161.0001226/2019-7 – 4º PJ foi remetido ao arquivo, tendo em vista 

que o Termo de Ajustamento de Conduta nele firmado, homologado 

pelo E. CSMP em 08/06/2021, foi devidamente cumprido. 6.24. 

(11/08/2021) Ofício enviado pelo Doutor Antônio Calil Filho, Secretário 

Executivo da Procuradoria de Justiça de Habeas Corpus e Mandados 

de Segurança Criminais com cópia da Ata da Reunião Ordinária 

realizada em junho de 2021. 6.25. (11/08/2021) Ofício enviado pelo 

Doutor Guilherme Chaves Nascimento, Promotor de Justiça integrante 

do GAEMA – Pardo, comunicando o cumprimento do Termo de 

Ajustamento de Conduta e o arquivamento definitivo do Inquérito Civil 

nº 14.0702.0000200/2013-4. 6.26. (11/08/2021)  Ofício enviado pelo 

Doutor Túlio Vinícius Rosa, Promotor de Justiça de Guará, atendendo ao 

disposto na Resolução nº 174 do CNMP, comunicando o arquivamento 

do PANI nº 36.0273.0000437/2020-1. 6.27. (11/08/2021) Comunicado 

enviado pela Doutora Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de Justiça 

da Infância e Juventude de Campinas, atendendo ao Aviso nº 20/20 – 

PGJ – CGMP, de 16 de janeiro de 2020 e Resolução 174/2017 do CNMP, 

acerca do arquivamento da Notícia de Fato nº SIS MP 

38.0713.0001025/2021-9 – 19ª PJ (SEI! nº 29.0001.0042418.2021-89), nos 

termos da Súmula nº 19 do E. Conselho Superior do Ministério Público, 

com cópia da promoção de arquivamento. 6.28. (11/08/2021) 

Comunicado enviado pela Doutora Andréa Santos Souza, 19ª 

Promotora de Justiça da Infância e Juventude de Campinas, 

atendendo ao Aviso nº 20/20 – PGJ – CGMP, de 16 de janeiro de 2020 e 

Resolução 174/2017 do CNMP, acerca do arquivamento da Notícia de 

Fato nº SIS MP 38.0713.0003354/2021-4 – 19ª PJ (SEI! nº 

29.0001.0125646.2021-35), nos termos da Súmula nº 19 do E. Conselho 

Superior do Ministério Público, com cópia da promoção de 

arquivamento. 6.29. (11/08/2021) Comunicado enviado pela Doutora 

Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de Justiça da Infância e Juventude 

de Campinas, atendendo ao Aviso nº 20/20 – PGJ – CGMP, de 16 de 

janeiro de 2020 e Resolução 174/2017 do CNMP, acerca do 

arquivamento da Notícia de Fato nº SIS MP 38.0713.0001570/2021-5 – 19ª 

PJ (SEI! nº 29.0001.0069634.2021-5), nos termos da Súmula nº 19 do E. 

Conselho Superior do Ministério Público, com cópia da promoção de 

arquivamento. 6.30. (11/08/2021)  Comunicado enviado pela Doutora 

Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de Justiça da Infância e Juventude 

de Campinas, atendendo ao Aviso nº 20/20 – PGJ – CGMP, de 16 de 

janeiro de 2020 e Resolução 174/2017 do CNMP, acerca do 

arquivamento da Notícia de Fato nº SIS MP 38.0713.0003754/2021-7 – 19ª 



 

 

PJ (SEI! nº 29.0001.0136419.2021-67), nos termos da Súmula nº 19 do E. 

Conselho Superior do Ministério Público, com cópia da promoção de 

arquivamento. 6.31. (11/08/2021) Comunicado enviado pela Doutora 

Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de Justiça da Infância e Juventude 

de Campinas, atendendo ao Aviso nº 20/20 – PGJ – CGMP, de 16 de 

janeiro de 2020 e Resolução 174/2017 do CNMP, acerca do 

arquivamento da Notícia de Fato nº SIS MP 38.0713.0001632/2021-8 – 19ª 

PJ (SEI! nº 29.0001.0072296.2021-35), nos termos da Súmula nº 19 do E. 

Conselho Superior do Ministério Público, com cópia da promoção de 

arquivamento. 6.32. (11/08/2021) Comunicado enviado pela Doutora 

Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de Justiça da Infância e Juventude 

de Campinas, atendendo ao Aviso nº 20/20 – PGJ – CGMP, de 16 de 

janeiro de 2020 e Resolução 174/2017 do CNMP, acerca do 

arquivamento da Notícia de Fato nº SIS MP 38.0713.0000519/2021-7 – 19ª 

PJ (SEI! nº 29.0001.0018806.2021-32), nos termos da Súmula nº 19 do E. 

Conselho Superior do Ministério Público, com cópia da promoção de 

arquivamento. 6.33. (11/08/2021) Comunicado enviado pelo Doutor 

Pedro Ferreira Leite Neto, 2º Promotor de Justiça Criminal de Santana, 

encaminhando cópia da Ata de Reunião realizada online com os 

representantes dos grupos Alcoólicos Anônimos e Narcóticos Anônimos 

– N.A.. 6.34. (12/08/2021) Ofício enviado pelo Doutor João Augusto de 

Sanctis Garcia, Promotor de Justiça de Iepê acumulando o cargo de 

Promotor de Justiça de Regente Feijó, comunicando o cumprimento do 

Termo de Ajustamento de Conduta formalizado nos autos dos Inquéritos 

Civis nº 856/2009 e 14.0404.0000016/2010-0. 6.35. (12/08/2021) 

Comunicado enviado pela Doutora Kelly Cristina Alvares Fedel, 4ª 

Promotora de Justiça de Bragança Paulista, informando o cumprimento 

do TAC nº 485/2011, com documentos comprobatórios. 6.36. 

(12/08/2021) Comunicado enviado pela Doutora Kelly Cristina Alvares 

Fedel, 4ª Promotora de Justiça de Bragança Paulista, informando o 

cumprimento do TAC nº 14.0215.0001357/2017-5, com documentos 

comprobatórios. 6.37. (12/08/2021) Ofício enviado pelo Doutor Gustavo 

Albano Dias da Silva, 8º Promotor de Justiça de Osasco, comunicando o 

cumprimento integral do TAC firmado nos autos do Inquérito Civil nº 

14.0555.0000317/2017, com documentos comprobatórios. 6.38. 

(12/08/2021) Ofício enviado pelo Doutor Gustavo Albano Dias da Silva, 

8º Promotor de Justiça de Osasco, comunicando o cumprimento 

integral do TAC firmado nos autos do Inquérito Civil nº 

14.0555.0002741/2020, com documentos comprobatórios. 6.39. 

(12/08/2021) Ofício enviado pela Doutora Ana Beatriz Pereira de Souza 

Frontini, 28ª Promotora de Justiça da Capital acumulando o cargo de 4º 

Promotor de Justiça do Consumidor, informando que o inquérito civil nº 

14.0161.0001840/2019 – 4º PJ foi remetido ao arquivo, tendo em vista 



 

 

que o Termo de Ajustamento de Conduta nele firmado, homologado 

pelo E. CSMP em 23/03/2021, foi devidamente cumprido. 6.40. 

(12/08/2021) Ofício enviado pela Doutora Ana Beatriz Pereira de Souza 

Frontini, 28ª Promotora de Justiça da Capital acumulando o cargo de 4º 

Promotor de Justiça do Consumidor, informando que o inquérito civil nº 

14.0161.0001794/2019 – 4º PJ foi remetido ao arquivo, tendo em vista 

que o Termo de Ajustamento de Conduta nele firmado, homologado 

pelo E. CSMP em 18/05/2021, foi devidamente cumprido. 6.41. 

(12/08/2021) Ofício enviado pela Doutora Ana Beatriz Pereira de Souza 

Frontini, 28ª Promotora de Justiça da Capital acumulando o cargo de 4º 

Promotor de Justiça do Consumidor, informando que o inquérito civil nº 

14.0161.0001798/2019-2 – 4º PJ foi remetido ao arquivo, tendo em vista 

que o Termo de Ajustamento de Conduta nele firmado, homologado 

pelo E. CSMP em 13/04/2021, foi devidamente cumprido. 6.42. 

(12/08/2021) Ofício enviado pela Doutora Ana Beatriz Pereira de Souza 

Frontini, 28ª Promotora de Justiça da Capital acumulando o cargo de 4º 

Promotor de Justiça do Consumidor, informando que o inquérito civil nº 

14.0161.0001929/2019 – 4º PJ foi remetido ao arquivo, tendo em vista 

que o Termo de Ajustamento de Conduta nele firmado, homologado 

pelo E. CSMP em 03/03/2020, foi devidamente cumprido. . 7 – SESSÃO 

PÚBLICA DE JULGAMENTO DE INQUÉRITOS CIVIS, PEÇAS DE INFORMAÇÃO 

E EXPEDIENTES CONEXOS – Dando continuidade aos trabalhos, 

procedeu-se ao julgamento dos inquéritos civis, peças de informação e 

expedientes conexos pautados, sendo julgados 48 (quarenta e oito) 

deles pelo Pleno e 426 (quatrocentos e vinte e seis) pelas Turmas (223 

pela 1ª Turma e 203 pela 2ª Turma), alcançando-se em tais julgamentos, 

num total de 474 (quatrocentos e setenta e quatro), os resultados 

especificados no aviso respectivo, que, publicado e arquivado em 

pasta própria, faz parte integrante desta. 8 – ENCERRAMENTO – 

Cumprida a pauta, restou definido que a próxima reunião ordinária 

ocorrerá no dia 24 de agosto de 2021, às 14hs. Nada mais havendo a 

relatar, eu, José Carlos Cosenzo, Secretário do Conselho, lavrei a 

presente ata. Aprovada, segue assinada por mim e pelos demais 

membros do Conselho Superior do Ministério Público que dela 

participaram. Observações: 1-) A ata está sendo publicada por extrato, 

de conformidade com o que preceituam a Lei Orgânica Nacional 

(artigo 15, § 1º), a Lei Orgânica Estadual (artigo 35, § 3º) e o Regimento 

Interno do Conselho Superior do Ministério Público (artigo 14, inciso XII, 

item “1”; artigo 15, incisos II e XII, item “1”; e artigo 43, § 1º). 2-) A íntegra 

da ata será disponibilizada no site do Ministério Público, na área de 

acesso reservado aos seus membros. 


